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Urdi, které vyrazy Jsouwyrazes Promennews kterd Jjsou vyrazy éselné,
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Tabulka ukazuje pocet nanuky, které prodala Markéta na koupalisti v prithéhu tydenni
brigady.

den | podetnanuky | Kolik nanukt prodala v jednotlivych dnech? D4 se
pondeli 48 pa.—Ag 2 této tabulky zjistit néco zajimavého?) Zapi& podet na-
— — nukd v jednotlivych dnech, Jestlize ve sttedu prodala
titery 36m-~22| nanuki. C Al rihia
streda ik
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patek

sobota
nedéle

¥ oy s
'} Pomoci &sla ¥ zapis§

a) ¢islo, které je o 16 vétsi nes x, X446

b) dislo, které je o 2vétsines x éttené 05, 4 F- £

c) &slo, které je 2krdt mensi nes Dpétindsobek «, DX e 2 = 7 EQISX
d) ¢islo, které je o 7 mensf nes %, X ' =

e) &islo, které je 0 3 meng nez ¢tyfnasobek «, bx—7
eny o 2. (5 o 2-\_5 = x —-—"f"

f) dislo, které je 0 5 mensi neZ p&tinasobel x zmens

€ Urdi potet deni uvedenych mnohoélent,

A3x+ () =20x-% Syvow Laras oX12vk 93¢ Dhvejelen

gt R e T Q s T V i el e
b@ﬁ@{Z@”ﬁ?% clorn, d) (4a-5).2-r s (megprve. upran

@} @O‘@ f!m Lo
g:% Secti (ziednodus). J

a) 7x+7x = 14X d)52-72 = —2 2. 2) 40x-2+6 =HOx+l
b)3a+6a= Jau €)6t-2r-t= SA-2n Wt+2u+0-5-t-20 =) .
C) by-2y = 45, f)4a-2a-3b -2 ~3 4. Db-6b-3+4b = —f ~2
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Shrouti a opakovanf uéiva 8. raénikuy

35.%2 B

g?ﬁ JS,OH ddny vyrazy A =32 + I; B = 1 - @ C =-2a - 4. Sestav a zjednodus nasledujici

Vyrazy.
DALBLC.- &2 =)

D)A-B+C ~Jda_ -kt

{7 Roznasob Zpaméti.
a2 x+3)=2x+C
b)4-(2Y+5)=83¢2.0

>’ Roznésob a ziednodug.

) 5x+3- (4x+2) = 14%+6
b)5a-2-(3b+23) = oL~ G A
) 4-F-02%) +4y-= 85 — OE&C

' Roznisob.

Q) @+5)-(b+2) = ak+2.458, 4o
b) x-4)-d-y) = 4x - y —AC +4
) B-a)- 2+b) =6 +34. =20 - Y
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' Vydél mnohodleny;
a) 36x:4 =X
b) 8x:0,2 = 4px

ik 5 L e ¥ I z r
& Déla zapig podminky, které musi

a) 20rs:s= 20
b) 30xy : 3x = 406,

Bl .

platit pro jmenovatele, { 1410 A2l

QA-B-C = 6 + 4
d)A-i—(B-C)z‘L(a,-i"G

©-3-(dt-5u) = ~494 + 454
d) 6+a)-2= A2 +2a__

d)c- (a-2b-1) =al -2 fhe —C.
€)3-(2-2)-4z - 6-Fk&
) xy- Qe-8yx) +de = Hx g +2c.

d) (7+3%) - @2t-1) = 444 -F +66L~3x
€) r-2) (s+ 4t + 2) =hH+ q&.fg_;y-ZA-%J."f—f
) la+v-2). (- 3) =3b—Ba0 +% ~S3r LG

) x+12y):2~ 2x +63-
d) (16x+72y-400) : 8= 2 v « 33_ -5o
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C) (2:_5mn‘ 1,51’111’1) = 5m = O‘ 5{‘1—»" e Ojbh = 0‘2—/“(4’ .
d) (14xy +63yz- 14uy) : 7y - X+ Az bix ol o

Polaus se resit
rovhice tlohy 2
Zpaméti.



